

“童声里的中国”伴我成长

今年7月,我十分荣幸地成为学校蕊春合唱团的一员。我暗暗下定决心,一定要认真练习唱歌,为我们的合唱团争光!

7月中旬,蕊春合唱团的同学们在老师的精心指导下一遍遍地排练,最终,我们的节目出现在南通新闻里!老师为我们化了美丽的妆容,我们穿着漂亮的礼服,面带微笑,歌唱蕊春之歌。镜头里,我们展现出蕊春娃的风采。8月2日下午,来自全国各地的老师们在学校的蕊春大剧场观看了我们的合唱表演。当我们唱完时,台下响起了热烈的掌声,我们的表演得到了大家的一致好评。中央电视台还报道了我们的节目呢!我感到无比自豪!

通过参加“童声里的中国”蕊春合唱团活动,我学到了很多音乐知识,也认识了很多热爱唱歌的新朋友。虽然以前的我不够自信,有时还会有些胆怯,但是站在这个舞台上,我能感受到自信和团结的力量、享受到成功的喜悦。

我喜爱唱歌,更珍惜这次宝贵的锻炼机会。我会一直努力的。

南通市通州区实验小学四(3)班 陆毓灵秀
指导老师 邱洪艳

暑假趣事

暑假里,我来到了连云港,见到了向往已久的大海,与大海有了一次亲密接触。

来到海边,我和小伙伴们迫不及待地脱掉鞋袜,挽起裤腿,光着脚直奔沙滩。这会儿正值退潮,沙滩上留下了不少五彩缤纷、花纹各异的贝壳。我们弯着腰像寻宝似的把一个个漂亮的贝壳捡起放进桶里。走着走着,我来到几块石头旁,发现石头缝隙里有七八个小洞,每个小洞只有拇指大。我用铲子轻轻地把洞口的沙子铲去,想看看洞里藏着啥,铲了三四个洞,什么都没有发现。

正当我失去兴趣准备放弃时,突然旁边有人喊:“哇,又找到了一只螃蟹!”我朝发出声音的地方望去,只见一个大哥哥右手举着一只小螃蟹,满脸欣喜,接着,他得意地把螃蟹放进了桶里。我走近一看,大哥哥的桶里已经有4只小螃蟹了。我顿时又来了劲,用力挥动铲子挖起来,挖呀挖,挖得满头大汗。我终于发现了一只螃蟹,只见它有两个张牙舞爪的大钳子,比芝麻大点的眼睛瞪得溜圆,样子咄咄逼人。小螃蟹刚要逃之夭夭,我迅速在它面前放了一块小石头,但它从石头上横着爬了过去。我又连续摆了几块小石头,它都爬了过去。我跟它玩起了围追堵截的游戏。我又筑了一堵“高墙”,只是稍微停顿了一下,结果它就从石头间的缝隙钻了过去。这让我气也不是,笑也不是。看来只用堵的方式抓螃蟹行不通,得借助别的巧妙方法。

我的眼睛骨碌一转,一条妙计浮上心头。我用沙子在螃蟹后面堆起一个沙堆,堵住它的去路,接着搬来救星——一根小木棍!我要用木棍把它从沙石缝里拉出来。虽然缝隙很小,我的手不能伸进去抓小螃蟹,但我可以让它钳住小木棍,再顺势把它拉出来。我眯着眼,小心翼翼地将小木棍对准螃蟹的钳子,看准时机,一下就塞进它的钳子里。小螃蟹便乘着它的专属“木棍旋转木马”转来转去,一副很享受的样子。最后,我带着小螃蟹“飞”到一块大石头旁,安全落地。

看着它可爱的模样,我不忍心将它放进桶里带走。我要让它继续留在沙滩上。我要走了,它挥起钳子,好像在跟我道别。我用右手食指轻轻地抚摸它的背,还跟它那双小眼睛对视了一下。看着它消失在我眼前,我才提起桶,踩着松软的沙滩继续寻宝。

这是我第一次和可爱的小螃蟹互动,便情不自禁地爱上了它。

南通市通州区实验小学四(3)班 蒋戈飞
指导老师 邱洪艳

青岛之旅

暑假过半,趁妈妈休息,我和弟弟缠着妈妈带我们去海滨城市——青岛。

我们乘车来到青岛。无比刺眼的阳光照射在车窗玻璃上,让人倍感燥热。我身体轻轻地往前一倾,就听到司机师傅用略带青岛腔的普通话说道:“沙滩到了!”我们和车上的乘客一起依次排队下车。

无垠的金色沙滩横贯在我们眼前,我和弟弟迫不及待地脱掉鞋袜,细软的沙子没过我们的脚丫,裹住我们的双脚,仿佛为脚盖了一层温暖的被子。我们在沙滩上慢慢往前走,突然弟弟停住了脚步,蜷着小小的身子,小手不停地在沙滩上抠着:“哥哥!我捡到宝贝了!”瞧,弟弟将一枚五彩的贝壳放在手心,眼睛紧紧盯着这个宝贝。接着,我们当起了建筑师。调皮的沙子在我们手里慢慢变成了一座精致的城堡。我们编织着童话,弟弟成了纯真的王子,而我便是他的大管家。

突然,弟弟尖叫一声。我连忙扭头看过去,原来,他发现了一个小宝贝——一只青色的小螃蟹。我们悄悄地把钳子伸过去,猛地一用力,一下子把它夹起来,放进了桶里。小螃蟹挥舞着双钳,仿佛在警告我们不要靠近。可惜它太小了,一点也不让人畏惧。

我们带着小螃蟹继续往前走。洁白的海浪从远处翻滚而来,拍打在沙滩上。海水没过我们的双脚,又默默地退去,一股凉意涌上心头,顿时消解了燥热。看着一直在桶里挣扎的小螃蟹,我们商量后将它放回了大海,挥手与它告别。

这次难忘的旅程,让我们领略到大海的辽远、沙滩的轻柔。在这里,有惊喜,有梦幻,有乐趣。怎能不让人心动呢?

南通市通州区实验小学四(5)班 王禹程
指导老师 金海燕

新疆行

暑假,妈妈带我去了新疆。在那里,我目睹了许多有趣的事,尤其是在塔克拉玛干沙漠游玩和逛巴扎的经历,让我难以忘怀。

我们先来到了塔克拉玛干沙漠。远远望去,沙漠就像一片金色的海洋,无边无际。当我们踏入沙漠的那一刻,我被眼前的景象震撼了。连绵起伏的沙丘像金色的波涛,滚滚而来。阳光洒在沙丘上,闪耀着金色的光芒,仿佛一片神奇的宝藏之地。

我迫不及待地脱下鞋袜,踩在柔软的沙子上,感觉就像踩在棉花糖上一样。软绵绵的沙子从我的脚趾缝间流过,仿佛在给我做按摩,舒服极了。我兴奋地在沙漠里奔跑、跳跃。我爬上了高高的沙丘,虽然很吃力,但当站在沙丘顶上时,那种成就感油然而生。我还体验了滑沙,坐着滑板从沙丘上飞速滑下,风在耳边呼呼作响,太刺激啦!

近处,骆驼们排着队,慢悠悠地走着,一步一个脚印。骆驼的背很宽厚,坐在上面应该非常稳当。渐渐地,骆驼队伍离我们越来越远,最后变成了一条线和一个个小点。我欣赏着沙漠里独特的风景。一阵风吹过,沙丘的形状不断地变化,真是太神奇了。

游完沙漠后,我们去逛了当地的巴扎。巴扎就是我们所说的市集。巴扎里热闹非凡,到处都是熙熙攘攘的人群。那里有各种各样的商品,色彩斑斓的围巾、精美的手工艺品、香甜的水果等。我被一条有着漂亮图案的围巾吸引住了,它的颜色就像沙漠里的晚霞。我把它买下来作为礼物送给我可爱的妹妹。我们还品尝了当地的特色美食:羊肉串、烤包子、哈密瓜……那美味在舌尖上散开,让人回味无穷。

这次新疆之旅,让我见识到了塔克拉玛干沙漠的壮美和巴扎的独特魅力。这真是一次有趣又有意义的暑假经历。

南通市通州区实验小学四(7)班 顾一凡
指导老师 张春梅

快乐赶海

今天,爸爸妈妈带着我和妹妹来到了启东十里海湾,开启了一场难忘的冒险之旅。一路上,妹妹就像一只欢快的小鸟,叽叽喳喳地说个不停。我们都被她的快乐感染,脸上洋溢着温暖的笑容。

我们抵达十里海湾时,正赶上高潮。海浪汹涌地拍打着海岸,发出阵阵轰鸣声。虽然不能赶海,但那广阔无垠的沙滩成了我们的欢乐天地。妹妹兴奋地在沙滩上奔跑着,小脚踩在柔软的沙子上,留下一串串可爱的脚印。我也跟着她一起奔跑、嬉戏,感受着海风的吹拂和阳光的温暖。爸爸妈妈则在一旁微笑地看着我们,不时地提醒我们注意安全。

晚上,退潮了。我们再次来到沙滩,准备赶海。此时的沙滩热闹非凡,大家拿着桶和铲子寻找各种海洋生物。我们也不甘示弱,加入了赶海的队伍。我们弯着腰,仔细地搜索着每一个角落。不一会儿,妹妹兴奋地叫了起来:“哥哥,看!小螃蟹!”顺着她手指的方向,我看到一只小小的螃蟹正快速地横着爬行。我连忙轻轻地走过去,用手一罩,小螃蟹就被我抓住了。妹妹开心地拍着手,催促我把小螃蟹放进小桶里。接着,我们又发现了许多贝壳。这些五颜六色的贝壳形状各异,有的像扇子,有的像蜗牛,有的像星星。妹妹把贝壳一个一个地捡起来,放进小桶里,嘴里还不停地说着:“这个好漂亮,那个也好漂亮。”

赶海的时光总是过得那么快,不知不觉,夜已经深了。我们带着满满的收获,心满意足地踏上了回家的路。妹妹虽然有些疲惫,但依然紧紧地抱着她的小桶,舍不得放下。

我期待着下一次的旅行,再次和家人一起创造美好的回忆。

南通市通州区实验小学四(6)班 葛钱钰
指导老师 卞学芬

大战蚊子

相信每个人的家里都来过客人,但是来家里攻击你的不速之客你知道是谁吗?对啦,就是蚊子。

“嗡嗡嗡,嗡嗡嗡”,这个“烦人精”又来打扰我睡觉了。我懒得拍它,所以用被子蒙住了身体的各个部位。

没过一会儿,我就从被窝里冒出头来,因为被子里实在太闷太热了。我不得不和这个“烦人精”大干一场。只见我两手张开,慢慢靠近那只嚣张的蚊子。只听“啪”的一声,我以为打到它了,打开手来一看,打了个寂寞。

“哼,竟然没打到!”我自言自语。我就不相信斗不过这么小的家伙,继续打,我要和它纠缠到底!

一场激烈的战争开始了。我拿出花露水喷满全身,以防它叮我。接着,我拿出最后的武器“电蚊拍”,“啪、啪、啪”三下连击之后,居然还有“嗡嗡嗡”的声音。没办法,我只能打开灯和它来一场“血”的战斗。蚊子的警惕性太高了,我只能蹑手蹑脚,瞪大眼睛,搜寻它的踪迹。不一会儿,它慢慢地靠近我,我猛地一伸手,“啪”,终于逮到它了,瞬间就听不到“烦人精”的叫声了。耶,它终完成了我的手下败将。哈哈,我以最舒适、最悠闲的姿势躺下来,享受战争胜利的喜悦。

渐渐地,我进入了梦乡……这么安静的夜晚真是太美好了!

南通市通州区实验小学四(8)班 曹雨萱
指导老师 颜晓丽

南通市通州区实验小学
组稿老师 张宏炎